

大家好，如果您还对耳软骨隆鼻1到7天恢复过程图片不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享耳软骨隆鼻1到7天恢复过程图片的知识，包括耳软骨隆鼻1到7天恢复过程图片大全的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [耳软骨隆鼻是永久的吗？会不会吸收后变成原来的样子？定型恢复后还会不会吸收？](#)
2. [耳软骨隆鼻手术效果怎么样](#)
3. [隆鼻后鼻头多久恢复自然大小](#)
4. [耳软骨隆鼻恢复时间要多久](#)
5. [耳软骨垫鼻尖好不好](#)

## 耳软骨隆鼻是永久的吗？会不会吸收后变成原来的样子？定型恢复后还会不会吸收？

首先说明一下，耳软骨只能用于垫鼻尖，不能用于垫鼻梁。因为它质地比较软，起不到支撑的作用，所以不会用来垫高鼻背。

其次就是关于耳软骨的到底会不会吸收的问题，有的人做了耳软骨隆鼻几年，发现鼻子慢慢变塌了，是不是因为耳软骨被吸收了呢？

实际上，耳软骨的确存在一定的吸收率，但是在10%-15%之间，没有传言说的会收缩到一点点，那么厉害。

临床的实践观察来看，包括原本做了耳软骨隆鼻多年，来做二次修复的求美者，手术中发现其实自体软骨的吸收率非常低，包括鼻中隔、肋软骨都一样。

对啊，为什么耳软骨没被吸收，鼻子却变塌了？

其实这就是明明是医生锅，让耳软骨来背了。

耳软骨隆鼻好是好，但是它质地很软，弹性还可以（不信你摸），强度不够支撑鼻尖，简单理解就是用它搭不起支架，太软不结实。鼻头的支架结构主要是用结实点的鼻中隔软骨或肋软骨来完成的。耳软骨给他们打辅助，加厚，修饰下就可以了。

那么耳软骨隆鼻变塌了是什么原因呢？

医生做隆鼻手术，就像建筑师搭房子建高楼一样，需要了解支架结构，知道什么地方该用什么材料。

不然搭起来也是空中楼阁，

做支架结构不结实，当盾牌又不硬气，

鼻子不塌才怪呢！

为什么鼻子变塌了？

原因一:医生恰好就用了耳软骨来做支架结构，延伸和加高鼻小柱

支撑鼻小柱抬高鼻尖的，最好的是用鼻中隔软骨，原因有二

1、鼻中隔软骨硬度足够起到支撑作用

2、鼻中隔软骨形状是直的，塑形才稳

只有在鼻中隔软骨不够取的情况下，其次考虑的才是肋软骨

??原因二：

医生恰好用耳软骨做了个盾牌放在鼻尖挡假体。

伪鼻综合实际上叫复合型隆鼻，有些医院会把这种隆鼻方式包装成小鼻综合，

其实根本不是鼻综合。？

复合型隆鼻（L假体+耳软骨）其实是在单纯L假体隆鼻的基础上做的改善，因为L型假体隆鼻弊端太多，

总结下:

1.尽量不要做L型假体+耳软骨的复合式隆鼻，这种情况，耳软骨被吸收的几率极大。

2.耳软骨如果被用来作为支撑材料，鼻子塌的可能性极大。

3.选一个靠谱的医生，了解他的手术方案，才是关键。

好啦，今天的分享就先到这里啦，关于隆鼻大家还有任何问题可以在下方留言哦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

## 耳软骨隆鼻手术效果怎么样

耳软骨隆鼻的手术效果是很不错的。耳软骨隆鼻是隆鼻术中的一种，即对鼻部进行整形的外科手术。它就是将自体的软骨组织移植到鼻部以垫高外鼻，供区软骨常取自耳软骨、鼻中隔软骨或肋软骨，如果只需做鼻尖、鼻小柱多用自体的耳软骨或鼻中隔软骨就足够了，如果需要做鼻梁那就需要用到自体的肋软骨了。

相较于其它的假体和另外两种自体软骨，耳软骨的优势表现于：

一、易雕刻塑形：通常的鼻假体材料形状较固定，并不能做出漂亮的鼻尖，运用耳软骨可以满足形成鼻翼软骨以及垫高鼻尖等复杂需求，可杜绝鼻头变形、穿孔等并发症。

二、切取量基本满足需求：若想同时矫正鼻头外观与鼻梁高度，则取用鼻中隔软骨加上单侧耳软骨大多已足够。对于一般的鼻尖整形，单侧耳软骨基本能够满足需求，如需要量大则可取双侧耳软骨。

耳软骨隆鼻恢复时间比较慢，大概在三个月左右。每个人体质不同，医生手法也存在差异，那恢复时间就要因人而异。术后护理也会影响恢复时间，所以要根据医生的嘱咐，做好护理工作，这样才能保证恢复快，而且效果好。

## 隆鼻后鼻头多久恢复自然大小

恢复自然需要2-4个月。肋骨隆鼻是比较常见的一种隆鼻方法，需要通过自体内软骨作为隆鼻材料。肋骨和鼻头的软骨有很好的相容性，一般不会出现排斥反应。肋骨隆鼻后，会出现鼻头大的情况，如果个人新陈代谢比较快，鼻大的情况可能会在2-3个月恢复自然。

## 耳软骨隆鼻恢复时间要多久

一般需要三个月到六个月左右的时间，具体的情况还需要根据患者的身体情况来决

定的，外在手术以后一定要注意护理，这样可以加速鼻子的恢复，平时应该多吃一些营养丰富的食物，多吃一些水果蔬菜还有鸡肉，鱼肉，排骨等，适当的补充一些维生素。

## 耳软骨垫鼻尖好不好

耳软骨垫鼻尖是比较好的，因为在手术过程中使用的软骨是属于自身的组织，机体不会对它产生排异反应，能够更好的愈合，而且他的术后效果也是比较好的，但是在做完手术之后一定要注意饮食，避免吃刺激性的食物，也不要用力揉鼻子防止出现变形的情况。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。